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MAC "De Walden"

-

4 Belastingaangiften
Voor particulieren, met alle bijoehorende zaken.

¢ Verzekeringen
Lage premies, snelle schadeafwikkeling,
goede service, altijd telefonisch bereikbaar.

& Makelaardij, hypotheken & pensioenen
Aan- en verkoop van onroerend goed, onafhankelijk hypotheek-
advies, financiering op maat en doordachte oudedagsvoorziening.

¢ Evenementen
Organisatie van diverse evenementen, zoals bedrifsfeesten,
jubilea, kinderfeestjes, duiken, vliegen, motorcross, enz.

& Experts op vele vakgebieden

Op de ondernemerssite www.detopclub.nl vindt u vakmensen
op vele gebieden, die u geheel vrijblijvend advies en offertes
kunnen aanbieden voor wat u privé of bedrijfsmatig nodig heeft.

De TopCoach Groep:

betaalbare dienstverlening op maat onder één dak!

TopCoach Groep ¢ Het Anker 1C 4 9206 AL Drachten
Tel (0512) 35 50 42 ® info@detopcoach nl ® www detopcoach.nl

~

ALLES ONDER 1 DAK VOOR ONDERNEMER & PARTICULIER
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Clubblad 36° jaargang nummer 2.
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Geachte lezer/lezeres,

Voor u ligt alweer het tweede clubblad van 2014.

In dit blad staan de uitslagen van De Waldenrit (1° en 2° clubrit,
pag. 5) en de open puzzelritten van Oosthem (pag. 19) en van
Siegerswoude (pag. 23).

Nadat het vorige clubblad is uitgekomen, is onze rittenkalender
nog wat uitgebreid. De ritten zijn in de lijst hieronder opgenomen.
Ook was er nog een rit in Kollum bijgekomen. De uitslag staat op
pag. 10/11.

Eind november is er nog een clubrit in Veenwouden bijgekomen,
deze is i.s.m. MAC De Waldbrommers.

Ons staat weer een zeer drukke tijd te wachten.

Op 8 juni hebben we onze 3° clubrit, de Smallingerlandrit, in
Drachten. Zie pag. 7.

Dan wil ik u nu graag uitnodigen tot deelname aan:

- Puzzelrit te Harkema op 19 mei. Zie pag. 9.

- Puzzelrit te Oudwoude op 29 mei. Zie pag. 12.

- Puzzelrit te Ulrum op 31 juli. Zie pag. 17.

- Puzzelrit te Buitenpost op 4 augustus. Zie pag. 18.

- Puzzelrit te Kollumerpomp op 5 augustus. Zie pag. 20.

- Puzzelrit te Surhuizum op 14 augustus Zie pag. 24.

- Puzzelrit te Balk op 25 augustus. Zie pag. 25.

De Lentedroogrit kunt tot eind mei nog insturen.

Deze staat op www.macdewalden.nl en de deelname is gratis.
U kunt zowel in de Puzzel als in het BRR meedoen. Misschien
kunt u ook andere mensen interesseren en zo een onderlinge
competitie opzetten.

Van de reglementscommissie routebeschrijving zijn er een
aantal uitspraken gekomen. Ze staan op pag. 13 t/m 16.

Zou u een keer een stukje in het clubblad willen schrijven?
Dat kan, graag opsturen naar de redactie van ons blad.

Graag zien wij u bij de start van onze ritten..
Arie Boogert
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Aan de rand van Valkenburg

In de zachtgroene Geulvallei van Zuid-Limburg ligt

Grand Hotel Monopole.
Adres:  Nieuweweg 22
6301 ET Valkenburg a/d Geul
Tel.: 043 601 3545
Fax: 043 601 4711
E-mail:  info@grandhotelmonopole.nl
Website: www.grandhotelmonopole.nl

Een hotel met een lange gastvrije traditie.
Een zeer persoonlijk onthaal in onze ontvangst hal met mondaine
lounge, opmerkelijke comfortdetails, een vleugje romantiek van toen en
een keuken van niveau zijn kenmerkend.

Het hotel beschikt over 48 gerieflijke hotelkamers met ieder hun eigen
karakter, bereikbaar via 2 liften en alle voorzien van
privé bad/douche, toilet, safe, TV, telefoon, radio en draadloos internet.

Grand Hotel Monopole heeft een centrale, doch rustige ligging op
5 minuten lopen van het centrum van Valkenburg.
Gratis parkeergelegenheid voor onze gasten.

In de directe omgeving bevinden zich tevens verschillende attracties
zoals een casino, golfbaan, bowlingbaan en een wellnesscentre.

Ook zeer gunstig gelegen voor de autopuzzelritten in Hoensbroek e.o.
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Uitslag De Waldenrit op 23 maart 2014 te Ureterp.

1° ONONOK-rit (1° en 2° clubrit)
Uitzetters: Wolter de Jong en Sander Paulusma

A-klasse
. Bestuurder Kaartlezer Ocht. PI.|Mid. PIl. Totaal
1 LambertJan Altena A. Staal 84 1 342 5 426
2 Gerritvan Assen Bertus Kolkman 134 2 313 1 447
3 Roelof Plat Hans Wiersma 182 3 372 6 554
4  Arie Boogert Hans Keuning 233 5 337 4 570
5 Harm Cortumme  Gerda Mennink 263 7 330 2 593
6 Grada Wisselink Erik Kleinreesink 196 4 330 2 526
7 Jan Luiten Wim Wisselink 233 5 430 7 663
B-klasse
Pl. | Bestuurder Kaartlezer . Pl
1 AdriBlokker Margriet Koomen 207 1 457 2 664
2 WimHartman Renske Hartman 328 2 404 1 732
C-klasse
. Bestuurder | Kaartlezer . . Pl. Totaal
1 ElsTieman Rinus Tieman 274 3 399 1 673
2 Arie Kouseband Jos de Boer 269 2 406 4 675
3 Daniel Hover RoxannevanKoten = 257 1 431 5 688
4 Roel Drenth J. Kremer 365 4 401 2 766
5 Ritskev. d. Meer Fokje v. d. Meer 439 5 404 3 843
Henk Kremer G. Kremer 450 6
Joke Veenstra Mw. Veenstra 495 6
Benno de Voogt Jan Riemer Roorda S5 7

Puzzelklasse

Pl. Bestuurder(ster) Kaartlezer(ster) Woonplaats \ Strp.
1 Henk Kremer G. Kremer Buitenpost 303
2 A.de Vries G. Stuut Jonkersvaart 307
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HIEMSTRA

bEllldellCelltl'lllll

v banden

ek Uw bandenspecialist

N:' xhokdempcrs Wij controleren GRATIS:

:u' :szrimgsets Banden: spanming_ slijtage, beschadigingen
\ sportvelgen Uitlaat: algehele toest.a.ud, ophangen

\ nitlijnen Schokdempers: werking, lekkage

i Tl e e Accu capaciteit
\ tevens caravanonderhoud Sporing: slijtage

De Hemmen 5 DRACHTEN tel. (0512) 51 80 77
www.hiemstra-bandencentrum.nl

Hogere boetes.

Boetes voor verkeersovertredingen zijn in 2014 verhoogd om de bedragen aan te
passen aan de inflatie. Voor een veelvoorkomende verkeersovertreding, 10 km/h te
hard rijden binnen de bebouwde kom, bedraagt de boete in 2014 €67,- (met
wegwerkzaamheden (€102,-). Buiten de bebouwde kom is de boete voor 10 km/h te
hard rijden €63,- (met wegwerkzaamheden € 86,-). Vorig jaar was dit respectievelijk
€45,- en €41,-. Bij snelheidsovertredingen is de boete hoger naarmate de
overschrijding van de maximum snelheid hoger is. Wie binnen de bebouwde kom 25
km/h te hard rijdt, krijgt een boete van €244,-. Buiten de bebouwde kom zijn de
bedragen iets lager. Voor een irritante verkeersovertreding als bumperkleven zijn de
boetes aanzienlijk hoger. Bij een snelheid tussen de 100 en 120 km/h is een
wegpiraat €600,- kwijt als de afstand tot zijn voorganger meer dan 3 meter. Is de
afstand korter, dan is de boete €700,-. Ook voor gevaarlijk gedrag als handheld bellen
en door rood rijden zijn de boetes hoog: €230,-

Fiets

De boetes voor fietsers zijn lager dan voor automobilisten. Voor rijden zonder licht is
de boete €55,-. Het ontbreken van een rode reflector of een bel kost €35,-. Geen
hand uitsteken kost €35,- en de boete voor door rood rijden bedraagt €90,-.
Telefoneren op de fiets is niet verboden en daar is dus ook geen boete voor.
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op 8 juni te Drachten.
Hierbij nodigt het bestuur u uit tot deelname aan de 3° clubrit 2014.
Uitzetter: W. Hartman. Controleur: A. Boogert.
Tussen 13:00 en 14:00 uur kan er worden ingeschreven in:
Restaurant De Haven

De Hemmen 2 Gemeente
9206 AG Drachten Smallingerla

Na afloop is er bingo.

Reglementen:

Puzzelklasse: Puzzelreglement van MAC "De Walden" 2010.

C-klasse: BRR NRF 2000, versie juni 2009.

B-/A-klasse: DRR NRF 2000, versie juni 2009 met alle uitspraken en

jurisprudenties + artikel 16 van het URR 2013.
Start is vanaf 13:31 uur Info: (0512) 511521
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De verzekeraar die je passie deelt.

warsLunivedichtbijnl  Uinive-Dachitbij, meer dan verzekeren alleen!
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| Feestrit
A "“"Ulglllé te Harkema.

Namens de feestcommissie nodigt het bestuur u uit tot Sy
deelname aan de puzzelrit, die gehouden zal worden op (e e

maandag 19 mei 2014,
Uitzetter: W. de Jong, controleur: Mw. E. de Jong.

De rit is uitgezet aan de hand van het puzzelreglement
van MAC "De Walden".

Tussen 18:30 en 19:30 uur kunt u inschrijven in: Achtkarspelen

de feesttent aan de Ikeloane
te Harkema
Start is vanaf 19:01 uur Info: (0512) 511521

Hylkema [

PEUGEOT

UW PEUGEOT-DEALER VOOR:

Heerenveen
Drachten
Sneek
Emmeloord

www.hylkema.peugeot.nl

JE VOELT JE LEKKERDER IN EEN PEUGEOT
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Uitslag feestrit op 21-4-2014 te Kollum.

Uitzetter: A. Boogert. Controleur: W. de Jong.

Puzzelklasse

Pl.

10

OO ~NO U, WNBE

Bestuurder(ster)
Trien de Vries
Douwe Bijlsma
J.H. Babois
Jantje Beets
Janny Dijkstra
Femke de Hoek
Rianne Nauta

E. de Bruin
Wierd de Vries
Monika Menke
Jan Schinkel

A. Postma

Bouke v.d. Zaag
A.F. Hellinga
Linda Merkus
Leonard Schinkel
Marten v.d. Kloet
Richtje Bosma
Froukje Riemersma
Bas v.d. Ploeg

A. Banga

D. Banga
Bernard Wouda
Hessel de Vries
Hille van Hijum
Rianne van Klinken
Hilde Eisma

l. Visser

Tojitsjo Vlieger

Kaartlezer(ster)
Tiny Wouda

Tim Brandsma

T. Babois

Ragonda Spoelstra
G. Dijkstra

H. Talstra

Froukje en Marieke
A. v.d. Kloet

Woonplaats
Kollum
Kollum
Kollum
Kollum
Kollum
Buitenpost
Kollum
Kollum

Ate Faber en Thomas PostmaKollum

Sigrid Jansma
Sjoukje Schinkel
W. Riemersma
Niek Dijkstra

W. Hellinga
Susanne Merkus
Marco Schippers
Erik Bruinsma
Iris Plantinga
Gea Bos

Erwin Wijma

A. Banga

M. de Boer

Jan de Boer
Gerwin en Emiel
Jeroen Banga
Marrit-Fimke
Simone Tummers
C. v.d. Laan
Alinda Dijkstra

Christiaan Riemersma Pascal Vellema

Jellianne Bergsma
Harm Merkus

H. Jansma

Linda Wiersema

Lieneke Hoot
Gosse Bijlsma
T. Jansma
Dirk Wiersema

Kollum
Kollum
Buitenpost
Kollum
Kollum
Kollum
Kollum
Kollum
Kollum
Kollum
Kollum
Surhuisterveen
Kollum
Kollum
Kollum
Kollum
Buitenpost
Buitenpost
Kollum
Kollum
Kollum
Kollum
Kollum
Kollum
Kollum

253
257
305
334
342
346
363
366
368
374
394
399
407
409
420
420
421
422
424
425
425
425
425
426
426
429
430
431
435
435
435
435
437
452
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. Bestuurder(ster) Kaartlezer(ster) Woonplaats
34 Marc Buijs Christien v.d. Burg Kollum 452
36 Kees Heins Ankje Dijkstra Kollum 453
37 Martijn Haarsma Andries Dijkstra Kollum 454
38 H. Alkema Niek en Froukje Elzinga Kollum 460
39 Wiebe Postma Joop Pynacker Kollum 467
40 Jan Folkert de Vries Jan-Peter de Vries Buitenpost 468
41 Lei Thea Maryll Harsta Kollum 470
42 Jan Sijtsma Ellij Sijtsma Kollum 471
43 P. Bosma R. Jongstra Kollum 472
44 Renske v.d. Kloet Marieke en Tess Kollum 474
45 Andrijs Hoogsteen Kim Westerhof Kollum 483
46 Joke Spijkstra Wiepie de Boer Kollum 484
47 Klasina v.d. Laan Kim Bode Kollum 486
48 Dina Hamstra Marcel en Esther Kollum 492
49 Vincent Wal Theo de Haan Kollum 495
50 Ulke Dijkstre Christine Beerda Kollum 505
51 Louw Keegstra Riemie Kamminga Twijzelerheide  ng

Ook voor
betaalbare reparaties

@ AUTOLAND DRACHTEN

Dukdalf 20 * 9204 BE Drochten
T.0512-537178 * E.infol@outcland-drochten.nl
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‘t zal u bevallen!
Zorgburo

&

DE DRIEHOER

Kraamzorg op maai, door eéen zelfstandige kraamverzorgster

Telefoon: (0514) 542177 » (06) 12338419
www.zorgburodedriehoek.nl AN\ g

um,odigiﬂg Puzzelrit

te Oudwoude.
Hierbij nodigt MFC Hasterwald u uit tot deelname aan de puzzelrit, die
gehouden zal worden op

Hemelvaartsdag 29 mei.

Uitzetter: S. Paulusma.
Controleur: W. Hartman. *

De rit is uitgezet aan de hand van het puzzelreglement -

van MAC "De Walden".

Tussen 13:30 en 14:30 uur kunt u inschrijven in: Kollumerland c.a.
MFC Hasterwald
De Wygeast 14
9294 KP Oudwoude
Tel. (0511) 701520

Start is vanaf 14:01 uur Info: (0512) 511521
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Uitspraken Reglementscommissie

Z Vraag 1. Waar is opdracht 3. WW richting Ede
uitvoerbaar?
Antwoord vraag 1.
Xp Volgens artikel 11a. van het DRR wordt bedoeld die
gelegenheid in te slaan die betrekking heeft op de

> < P richting die de route naar Ede ter plaatse heeft.
Uitzetters mogen volgens artikel 11c. van het URR
] geen misbruik maken van de aanduiding ter plaatse.

De vraag is nu of de WW Ede ter plaatse staat van
zowel de linker als de rechter weg. Gelet op de "platte” plaatsing van de
WW wordt de WW geacht ook de weg van RC X in te wijzen. De opdracht
is uitvoerbaar door naar RC X te rijden.

Om discussies over het begrip “ter plaatse’ te voorkomen, dient de uitzetter
bij het plaatsen van wegwijzers bij dit soort wegsituaties door een
hulpaanduiding of het plaatsen van een situatietekening duidelijk te maken
wat hij bedoelt met “ter plaatse’. Bijvoorbeeld; 3. WW richting Ede (de
WW staat functioneel voor zowel de mogelijkheid ter plaatse naar links als
de mogelijkheid op afstand voor de WW naar rechts)
Vraag 2. Is opdracht 7. asfaltweg R hier uitvoerbaar?
Alle wegen zijn asfaltwegen, behalve de cirkel op de
. driesprong.
S > \ Dat is een minimaal verhoogd klinkerwegdek.
Antwoord vraag 2.
Ja. RC S is fout. In oktober 2011 is al een antwoord
<« gegeven op het beoordelen van gelegenheden naar
aard.
Conform artikel 5f van het DRR is het grootste gedeelte van de breedte
bepalend. VVoor het bepalen van het grootste gedeelte wordt uitgegaan van
een ‘haakse’ beoordeling. Dit geldt voor zowel het begin als het eind van
de weg. Bij de laatst mogelijke “haakse’ beoordeling aan het eind
(stippellijn met de pijl) van de weg is deze 100% asfalt.

Vraag 3. De opdrachten zijn:
1.1° weg R

2. na 3° plaatsnaam 1° weg L
3. na plaatsnaam L
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Wat is hier de juiste oplossing (zowel voor BRR als DRR)?

Bij het bordje BEEK EN DONK heb ik voor het DRR geen probleem.
Artikel 8.e. leert ons immers dat je hier Beek en Donk moet nemen omdat
je dit eerder benadert.

Is dit ook voor het BRR van toepassing?

Bij het bordje EDE EPE komt een probleem kijken. Hier heb je namelijk
niet een plaatsnaam die je eerder benadert.

Mag ik hier nu een plaatsnaam aannemen als 3° plaatsnaam (zo-ja!
Welke?) of is hier sprake van een tweekeus en moet ik op zoek naar een
andere plaatsnaam (bijvoorbeeld Beek)?

Antwoord vraag 3.
i

TR mmp,gﬂ:im |
' %

SRR TR S VLN g
id3
ELiE]

Het artikel 2. D. routebeschrijving (DRR) beoogt alleen iets te regelen m.b.t.
de keuze in richtingsverandering en niet; in keuze van oriénteringspunten.

De deelnemer mag ieder oriénteringspunt nemen en de uitzetter mag daar
verderop geen ge(mis)bruik van maken of vallen op baseren. De opdrachten 2
en 3 zijn hier dus na elkaar uitvoerbaar.

De Reglementscommissie adviseert uitzetters om deelnemers op het BRR niet
met dit soort vallen te confronteren.

schets 1 schets 2 schets 3 Vraag 4 mbt
“knikjes naar
binnen”

Waar zijn de
volgende
opdrachten
uitvoerbaar?

10. leweg L

20. leweg R

30. voor RCR
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Antwoord vraag 4.

Opdracht 10. 1e weg L

- dient in schets 1, 2 en 3 uitgevoerd te worden via d.

Uit artikel 8k. blijkt duidelijk dat je bij de opdracht bv. ‘2e weg
links/rechts’ uitsluitend wegen aan je linker-/rechterhand mag tellen.
Opdracht 20. 1e weg R

- dient in schets 1, 2 en 3 uitgevoerd te worden via a.

Opdracht 30. voor RC R

- dient in schets 1, 2 en 3 als laatste mogelijkheid te worden uitgevoerd via ¢
Vanaf de pijl naar b is nimmer een reglementaire richtingsverandering en
dient als meest rechtdoor te worden beschouwd.

Bv. de opdracht ‘tweede weg rechts’ is dus via c.

Vraag 5.
31. aanhoudend WW Ri Hout-Blerick
32. na ritpijl, voor "HOUTBLERICK" Ri Hout-Blerick
Kan de tekst op de WW's op twee manieren worden
_HOUT- gelezen? Zo ja, hoe dan te handelen?

4BIERCK |5 ook nog van belang of je dat binnen ritpijl één

b _ rour-  opdracht of bij verschillende opdrachten kunt (moet)
.+~ BLerck  doen?

= |™  Antwoord vraag 5.

M.b.t. het DRR stelt de sectie Routebeschrijving van
ritpiie |~ | ] ”',I, de NRF dat afgebroken woorden zowel in de

¥ j;— routebeschrijving als in het veld bij samenvoeging
Y altijd het betreffende koppelteken verliezen.

Op beide borden staat derhalve Houtblerick en is er

geen sprake van WW’s.
De opdrachten 31 en 32 zijn hier nergens uitvoerbaar.
Uit de context moet blijken of het gaat om een samengesteld woord (met
koppelteken) of een afgebroken woord. Indien sprake is van een koppel-
teken, wordt dit bij het afbreken van het betreffende samengestelde woord
(volgens de spelling-/afbreekregels van de Nederlandse taal) automatisch
het afbreekteken en dient het altijd in de tekst te worden vermeld. Bij door
de organisatie geplaatst routemateriaal dient uit de context te blijken wat
wordt bedoeld. Indien bv. HOUT-BLERICK op een verwijzend bord wordt
gezet, mag worden verondersteld dat er sprake is van een wegwijzer en
derhalve van de plaatsnaam, met koppelteken. Indien de context niet duide-
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lijk vaststaat, mag een uitzetter hier geen val op baseren. B.v. HOUT-
wanneer een uitzetter er voor kiest om niet Hout-Blerick, maar | BLERICK

op een niet-verwijzend bord te zetten en zo van de deelnemers vraagt
om te beoordelen of er sprake is van een afbreekteken (van bv. een
achternaam Houtblerick) of een koppelteken (plaatsnaam). Opdracht 32
IS niet uitvoerbaar, tekst “HOUTBLERICK?” is niet juist. In deze
context zijn beide borden aan te merken als WW’s met plaatsnamen.

Vraag 6.
Waar is opdracht 21. Voor drie plaatsnamen rechts uitvoerbaar?

ZUID-, WESTEN ZUID-, WEST- EN Zuid-, West- en
NOORDBROEK NOORDBROEK Noordbroek

Antwoord vraag 6.

Opdracht 21 is niet uitvoerbaar in situatie A.

Opdracht 21 is uitvoerbaar in situatie B en C.

Motivatie.

In het DRR art.1.a. en het BRR art. 1. is bepaald dat ‘Een route-
beschrijving wordt verreden aan de hand van in de Nederlandse taal
gestelde routeopdrachten...’.

Daarom is het toegestaan om volgens de geldende regels van de
Nederlandse taal bij opsomming van oriénteringspunten ook gebruik te
maken van weglatingsstreepjes.

In dit voorbeeld moeten dan de door komma’s gescheiden plaatsnamen
tenminste met hoofdletters beginnen en dient tussen de laatste en één-
na-laatste term het woordje ‘en’ te worden gebruikt.

Welkom Nijeuwe) ledeir,
Deze keer zijn er helaas geen nieuwe leden te verwelkomen.
Hopelijk kan dit een volgende keer wel.
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Gemeente De Marne

Feestrit te Ulrum.

Hierbij nodigt Stichting Feestweek Ulrum u uit tot
deelname aan de puzzelrit die gehouden wordt op

donderdag 31 juli 2014.

Uitzetter: Hallie van der VVeen
Controleur: Sander Paulusma .

De rit is uitgezet aan de hand van het puzzelreglement
van MAC “De Walden”.

Tussen 18:00 en 19:00 uur kan u inschrijven in
Café Neptunus
Noorderstraat 1
9971 AB Ulrum.

Start is vanaf 18:31 uur.
Info: Wolter de Jong Tel: (0512) 511521

AF-erkend

o

7l

ADETTAAN
Schildersbedrijf

a4

‘4

Anne de Haan De Meer 30

9201 EZ Drachten
Tel.: (0512) 531884
Fax: (0512) 531884

VCA-gecertificeerd Mobiel: 06-20005750
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Hierbij nodigt het bestuur u uit tot deelname aan de puzzelrit, die gehouden
zal worden op

maandag 4 augustus 2013.
Uitzetter: J. Have, controleur: S. Paulusma.

De rit is uitgezet aan de hand van het puzzelreglement
van MAC "De Walden".

Tussen 18:30 en 19:30 uur kunt u inschrijven in:
The Point
Voorstraat 54

9285 NT Buitenpost -
De start is vanaf 19:01 uur

Info: Wolter de Jong Tel: (0512) 511521

Moderne Carwash
Levensmiddelen
Diverse Broodjes
Sigaretten

Lotto Toto
Telefoonkaarten

Openingstijden: TOTAL

Maandag t/m vrijdag 06.00 — 23.00 uur

Zaterdag en zondag 07.00 — 23.00 uur

TOT ZIENS BI1J
Tankstation Total De Vries

Stationsweg 146, 9201 GT Drachten
Tel 0521-512629
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Uitslag 10° Oranjerit op 26-4-2014 te Oosthem.

Uitzetter: Arie Boogert / Controleur: Sander Paulusma

Puzzelklasse

. Bestuurder(ster) Kaartlezer(ster) Woonplaats Strp.
1 H.P. Nauta Nauta-Feenstra JIst 154
2 Jelte Hitzert Jacob de Vries Oosthem 155
3 Evelien Eilander Ria Damstra Oosthem 195
4 Anneke Schraa Ytsje, Antje en Annke JIst 211
5 Wally Hoekstra Fokelien Feenstra Jutrijp 212
6 M. de Jong H. Boschma Oosthem 225
7 Martin de Jong Sjoerdje de Jong Makkum 230
8 G. Rudolphi B. Koophaus Oosthem 240
9 A. Hoekstra Alie Oosthem 241
10 Trijnie Sybrandy Agaath Oosthem 249
11 Roelof Huisman Betty Huisman Oosthem 271
12 Tj. Wybrandi S. Elgersma Oosthem 272
13 Fetsje Posthuma Fokert Posthuma Oosthem 275
14 Lysbeth Koornstra Marije Hitzert Leeuwarden 277
15 Antje Feenstra Sytze de Vries Oosthem 281
16 Gonda Feenstra Wybren Oosthem 308
17 Van der Zee familie LJIst 308
18 Dries Terpstra Oosthem 314
19 W. Damstra G. Couperus Oosthem 335
20 Frits Boschma Hendrikje Gaast Oosthem 343
21 Afke Koopmans Margriet Teerenstra Oosthem 360
22 Jan Modderman Ellen Oosthem 427
23 John Modderman Minne Zijlstra Oosthem 432
24 Van der Veen Hinke Oosthem 517

SHOP

ALLT
WASSENAAR

WWW.AUTOSHOPWASSENAAR.NL

INFO@AUTOSHOPWASSENAAR.NL
Julianalaan 5, 8931AA Leeuwarden, tel.: 058-2801000
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club?
. J 1id worder van OnZC
wilt u 09 Dat Jean!

De kosten van het lidmaatschap zijn € 6,00 per jaar.
U krijgt van ons:
1. € 2,00 reductie op een clubrit
2. 4 maal per jaar een clubblad van de vereniging.
3. Gratis de ruimte in het clubblad voor een privé-
advertentie.
U kunt zich opgeven bij één van de bestuursleden of per mail:
info@macdewalden.nl

Feestrit op 05-08-2014
te Kollumerpomp.

Hierbij nodigt het bestuur u uit tot deelname aan de puzzelrit, die gehouden

zalworden op AINSAag 5 augustus.

Uitzetter: Sander Paulusma .
Controleur: Wim Hartman .

De rit is uitgezet aan de hand van het puzzelreglement
van MAC "De Walden".

Tussen 18:30 en 19:30 uur kunt u inschrijven in: *
Dorpshuis ’t Trefpunt
Foijingaweg 17 -
9293 LN Kollumerpomp Kollumerland c.a.

Telefoon: 0511 408 348

Start is vanaf 19:01 uur Info: (0512) 511521
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Tussenstand Clubcompetitie 2014

Puntentelling:

- De hoogst geklasseerde deelnemer krijgt 27 punten, nummer 2 krijgt
23 punten, nummer 3 krijgt 20 punten, nummer 4 krijgt 18 punten,
nummer 5 krijgt 16 punten en vervolgens steeds één punt minder.

- De uitzetter/controleur van een rit krijgen maximaal 2 keer 24 punten.

- Voor de clubcompetitie A-, B- en C-klasse gelden de resultaten van de
3 best verreden ritten.

Voor de Puzzelklasse gelden de resultaten van de 3 best verreden ritten.

- Als zowel de bestuurder als de kaartlezer lid zijn, worden de punten

toegekend aan de bestuurder.

Puzzelklasse

Pl. Deelnemer 23-03 08-06 12-10 29-11 Totaal
1 H. Kremer 27 27
C-klasse

23-03  23-03
Pl. Deelnemer ocht. mid. 08-06 12-10 29-11 Totaal
1 Mw.E. Tieman 23 27 50
2 J.M. de Boer 27 18 45
3 R. Drenth 20 23 43
4 R.v.d. Meer 18 20 38
5 J. Veenstra 16 16
5 H. Kremer 16 16
A-klasse

23-03  23-03
Pl. Deelnemer ocht. mid. 08-06 12-10 29-11 Totaal
1 G. van Assen 23 27 50
2 W. de Jong 24 24 48
2 S. Paulusma 24 24 48
4 L.J. Altena 27 20 47
5 A. Boogert 18 23 41

6 R. Plat 20 18 38
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B-klasse

23-03  23-03
Pl. Deelnemer ocht. mid. 08-06 12-10 29-11 Totaal
1 W. Hartman 23 27 50
1 A.W. Blokker 27 23 50

Onze Oorlog

Laatst berekende ik dat het nog maar enkele tientallen jaren zal duren tot er
niemand bewust onze oorlog van '40 -’45 heeft meegemaakt. Als je in 1940
bent geboren, ben je nu al vierenzeventig. Een geweldig gegeven dat er nu
vele generaties opgroeien in Nederland die de verschrikking van een oorlog
niet hebben meegemaakt.

De wereldoorlog bracht een nieuwe wereldorde. Dit nooit weer! Voor onze
generaties hier in Nederland zijn de oorlogen gelukkig ver over de grens. Je
maakt het niet persoonlijk mee. De mannen en vrouwen die voor onze
vrijheid vochten, hebben het geweldig gedaan!

De Tweede Wereldoorlog bracht ook met zich mee dat je een scherpe lijn kon
trekken tussen goed en fout. Leiders met visie brachten manschappen op de
been. Helden werden geboren en worden nu nog geéerd. Waar vind je dat
soort helden nog?

Onze generatie kent geen oorlog, maar we hebben wel een pittige
tegenstander te overwinnen. Een tegenstander die onberekenbaar is en ons
van alle kanten aanvalt. Ik heb het natuurlijk over de economische crisis. We
zien ‘slachtoffers’ vallen, verzet en strijd. Maar het is erg moeilijk te kiezen
wat goed of kwaad is. De grillige tegenstander is niet eenvoudig te bestrijden.
Als je de crisis als ‘onze oorlog’ omschrijft. Hebben we dan ook behoefte aan
helden? Aan leiders met visie? Aan manschappen en een invasie?

Ik ben benieuwd of wij na onze ‘economische-crisis-oorlogsjaren’ ook trots
kunnen vertellen aan onze kleinkinderen hoe we die vijand hebben
verslagen. Zijn we dan helden of collaborateurs geweest? Welke wapens
gooiden we in de strijd? Hoeveel jaren zal de oorlog duren? En bovenal, zou
het niet geweldig zijn als we deze strijd tegen de crisis zodanig winnen dat we
langer dan zeventig jaar in ‘economische vrede’ kunnen leven? Harm
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Uitslag Oranjerit op 26-4-2014 te Siegerswoude

Uitzetter: W. de Jong / Controleur: J. Veenstra

Puzzelklasse

. Bestuurder(ster) Kaartlezer(ster) Woonplaats
1  Sjikke Havinga Lydia Taekema Leek 120
2 J. Postma Sanne Ureterp 165
3 Marinke Eppinga Bram en Marc de Vries  Siegerswoude 184
4 Theun Bult Siepie Siegerswoude 240
5  Geert Jan Neef Alberdina Siegerswoude 245
6  A.v.d. Meulen Gerda Zwaagwesteinde 250
7  Denise Bouma Denise Bouma Ureterp 251
8  Sjoukje Wagenaar  Boukje Wagenaar Siegerswoude 257
9  Sietie Bouma Denise en Hannie Bakkeveen 259
10 Froukje Edens Rolf Edens Siegerswoude 272
11  Joke de Vlugt Lida de Vlugt Siegerswoude 275
12 Robin Bouma Anke en Rik Drachten 286
13  Dick Eppinga Alie Eppinga Siegerswoude 301
14 Ingmar Overweel Arnette Vogelaar Drachten 301
15 P.v.d. Veer T. v.d. Velde Bakkeveen 312
16  Willem Neef Jonita Wassens Siegerswoude 346
17 H. Wieringa H. Wieringa-Veenema  Frieschepalen 365
18 Sjoukje Mekkes Iris Claus Siegerswoude 370
19 Nienke Pieksma Willemien v.d. Wouden Drachten 371

Y INTERSPORT

EVINK

Noorderbuurt 30, 9203 AM Drachten, tel. (0512) 51 13 00
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DRACHTEN

WINNAAR |
In- en verkoop BEDRIJVEN Het Helmhout 16
Tinus AWARD 2012 | 9206 AZ Drachten

Antonio o Mebedelvertn . Tel: 06-23674381
Johannes Bgg: 06-34047919

www.autopleindrachten.nl  info@autopleindrachten.nl

Feestrlt

Ultn |gm9 Surhwzum

Hierbij nodigt het bestuur u uit tot deelname aan de puzzelrit, die
gehouden zal worden op

donderdag 14 augustus 2014

Uitzetter: Jelle de Vries. Controleur: Wolter de Jong.

De rit is uitgezet aan de hand van het puzzelreglement
van MAC "De Walden".

Tussen 18:30 en 19:30 uur kunt u inschrijven in:

Feesttent
Bartemerwei Gemeente
Surhuizum Achtkarspelen

Start is vanaf 19:01 uur Info: (0512) 511521
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Gesponsord door

DE FRIESE MEREN

Feestweekrit te Balk.

Hierbij nodigt Stichting Feestweek Balk u uit tot
deelname aan de puzzelrit die gehouden wordt op

maandag 25 augustus 2014.

Uitzetter: Wim Hartman.
Controleur: Arie Boogert.

De rit is uitgezet aan de hand van het
puzzelreglement van MAC "De Walden".

U kunt tussen 18:00 en 19:00 uur inschrijven in
Zalencentrum De Treemter
Bogermanstraat 3
8561 BK Balk.
De start is vanaf 18:31 uur.

Info: Wolter de Jong

Tel: (0512) 511521

Oxfam Novib [REE

e o0 R . -

Op 14 juni gaat Hans Keuning tijdens de Limbrgs Mooiste 115 km.

fietsen.

Dit voor het goede doel: Behoud van het oerwoud in Cambodja.
U kunt hem sponsoren via de link http://tyurl.org/zGyjyq

Werkt de link niet ga dan naar:
oxfamnovib.nl/trappentegenkappen/alle acties/uitgebreid zoeken
Ook kunt u uw donatie aan hem persoonlijk bij een van de ritten

contant te betalen.

25
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Rittenkalender 2014

ata, aanvangstijden en locaties zijn onder voorbehoud! Bij twijfel kunt u
D contact opnemen met de betreffende vereniging. Zie volgende bladzijde.

Noord- en Oost-Nederland 2014

d.d. Plaats Vereniging Type Tijd Locatie

19-05 Harkema MAC De Walden PZ  19.01 Feesttent

29-05 Oudwoude MAC De Walden PZ 14.01 MFC Histerwald
01-06 Zeegse NNMC RB  13.31 Witte Huis

08-06 Drachten MAC De Walden RB  13.31 De Haven

09-06 Westerbork MAC Midden-Drenthe  PZ  13.30 Meursinge

22-06 Laren MAC Zutphen RB  13.30 Stegeman

05-07 Stuifzand MAC Midden-Drenthe  PZ  19.30 Manege Buitenwijck
06-07 AnnaPaulowna AMC Anna Paulowna PZ  14.00 Clubhuis MC Mios
22-07 Laren MAC Zutphen RB  13.30 Stegeman

31-07 Ulrum MAC De Walden Pz  18.31 Café Neptunus
01-08 Peize NNMC Pz  18.00 Café Ensing

04-08 Buitenpost MAC De Walden Pz  19.01 The Point

05-08 Kollumerpomp MAC De Walden PZ  19.01 Dorpshuis ‘t Trefpunt
14-08 Zevenhuizen MAC Zevenhuizen PZ  19.00 Anker

14-08 Surhuizum MAC De Walden PZ  19.01 Feesttent

24-08 Vorden VAMC De Graafschapr. RB  13.31 Kranenburg

25-08 Balk MAC De Walden Pz  18.31 De Treemter

d.d. Ritnaam  Organisatie Info Website/Info

14-09 Acht KastelenritVAMC De Graafschapr  06-22570656  www.vamc.nl
28-09 Dennenrit MAC Midden Drenthe (0528) 270729 www.macmiddendrenthe.nl

19-10 Achterhoekrit MAC Zutphen (0575) 461367 j.luiten@worldonline.nl
d.d. Ritnaam  Organisatie Info Website/Info

25-05 Voorjaarsrit VAMC De Graafschapr 06-22 570656  www.vamc.nl

01-06 Delflandrit ~ MAC Delfia 070-3474856  www.macdelfia.nl
31-08 Juwelenrit  AC Quo Vadis 073-5185200  www.acquovadis.nl
19-10 Achterhoekrit MAC Zutphen 0573-452139  j.luiten@worldonline.nl
02-11 Herfstrit AMC 'd Uitlaat 040-2527488  www.amcduitlaat.com

Teamritten 2014
d.d. Ritnaam Organisatie Info Website/Info
08-11 Puzzelen MAC De Walden 0512-511521  www.macdewalden.nl
23-11 Routebesch  AC De Ellerijders 0525-682427  www.ellerijders.nl
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Voor informatie over de evenementen kunt U contact opnemen met:
MAC "De Waldbrommers" H. Sytema-Zwager, Noordermeer 16,  Tel: (0511)464390
9251 LS Burgum

VAMC "De Graafschaprijders” E. Kleinreesink, Rozenhoflaan 3 Tel: (0575) 464630

www.vamc.nl 7255 AS Hengelo

MAC "Zutphen" W.D. Wisselink, Lammerskampweg 2  Tel: (0573) 452139

j-luiten@worldonline.nl 7261 CN Ruurlo

MAC "'De Walden™ W. de Jong, De Nova Cura 72 Tel: (0512) 511521

www.macdewalden.nl 9207 BX Drachten

MAC "'Scheemda" R. Plat, Reigerstraat 6 Tel: (0597) 591940

roelofplat@hotmail.com 9679 JA Scheemda

MAC ""Midden-Drenthe" L.J. Altena, Anerweg-Noord 138 Tel: (0523) 681405

www.macmiddendrenthe.nl 7775 AW Lutten

NNMC H. Kerlien, Fam Broekemastr. 2 Tel: (0598) 620901

h.kerlien@hotmail.com 9649 DG Muntendam

VVV Vries J. Bruin, Dingspil 30 Tel: (0592) 542999
9481 GJ Vries

MAC ""Zevenhuizen" D. van Roon-Eringa, Steenhuislaan 35 Tel: (0594) 58136:
9351 SJ Leek

AC "De Ellerijders" L. Kolkman, Rambonnetweg 12, Tel: (038) 3759645

www.ellerijders.nl 8091 PJ Wezep

AMC "Anna Paulowna R. Jens, Karekietstraat 3 Tel: (0223) 534315

mj.jens@quicknet.nl 1761 XP Anna Paulowna

| Redactieadres |

A. Boogert, Ried 36, 8931 HA Leeuwarden, (058) 2880118
E-mailadres: arieboogert@hetnet.nl

Webmaster www.macdewalden.nl
G. van Assen, info@macdewalden.nl
Bestuurssamenstelling:

Voorzitter W. de Jong Drachten (0512) 511521
Secretaris W. Hartman Oldeberkoop (0516) 451229
Penningmeester A. Boogert Leeuwarden (058) 2880118
Lid S. Paulusma Giekerk (058) 2158617
Lid B. de Jong-Bergsma Drachten (0512) 511521

De penningmeester verzoekt u de contributie voor 2014 (€ 6,00)
over te maken op banknummer NL52 INGB 0003 9400 00
t.n.v. MAC "De Walden".
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m.f.c. DE WIER

De Telle 21
9247 BH Ureterp
Tel.: 0512 - 30 14 40

Het adres voor

- Koffietafels

- Gourmetten / fonduen

- Koude en/of warme buffetten
- Verjaardagsfeesten

- Bruiloften en recepties

- Vergaderingen

- Cursussen, enz.

Wij hebben zalen voor verschillende doeleinden
Tevens beschikken wij over 2 sporthallen

Vraag geheel vrijblijvend informatie




